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小学数学四年级第二单元反馈试卷

       班     号 姓名       等级     
一.口算下列各题: 

38+24=        700+600=           2700－900=       25×800=          82万－54万=
650+360 =     485+515=           820－330=        123+98=         58万+63万=

123－98=    9600－350=       8100÷90=       37万+73万=        64万－46万=
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二.列竖式计算并用竖式验算:

4383+2647                             5843－3669

三.求未知数X: 
X+572 =1486     X－360 = 235       85 + X= 188     582－X = 167 
四.用简便方法计算:(要写出计算过程)

429 + 202       278 + 99      582 －103         804－397

五.列出含有未知数的等式并计算:

① 540减去一个数得136,这个数是多少?          ② 什么数比782少365?

六.填空:

⑴ 520加上(       )得1254。
⑵ 一个加数是56,另一个加数是它的4倍,另一个加数是(      ).这两个加数的和是(     )。
⑶ 被减数是减数的5倍,减数是21,被减数是(     )，差是(      )。
⑷ 甲数比乙数多229,甲数是681,乙数是(      )。
⑸ 208－127=81利用加法进行验算,列式是(                 ),

利用减法验算应是(                )。
⑹ 根据题意写出数量关系式或等式：
有150千克米，吃了X千克，还剩38千克。
①（   ）○（   ）= 还剩的千克数    ② （  ）○（   ）= 150千克米
列式：（  ） ○ （  ）=  3 8             列式：（  ） ○（   ）= 150

⑺ 两个加数的和是820,如果其中一个数增加15,另一个数不变,和是(      ),一个加数不变,另一个减小15,和是(       ).


七.选择题:

1.在计算器中表示清除键的是(      )。
   A . OFF         B .  ON/C      C .  CE

2. 436加上51与6的积的和是多少,列式正确的是(      )。
   A.436+51×6     B.(436+51) ×6    C .436×6+51

3. 解未知方程738－X=174.其中正确的解答是(      )。
   A.X=738－174=554      B .X=38+174       C.X=738－174

                            X=912            X=564

4. 用简便方法计算式子501－298,其简便过程正确的是(      )。
   A.500－300－1+2                      B.500－300+1－2

  C.500－300－1－2                     D.500－300+1+2
八.判断题：（对的在括号内打"√",错的打"×"）
1.和减去一个加数.得到另一个加数. ……………………(        ).

2.X+52=168的计算结果是X=116. ………………………(        ).

3.用”被减数=差+减数”可以验算加法. ……………………(
    ).    

4.从265里减去一个数得80.减去的这个数是185. ……………(      ).

5.一个加数增加22,另一个加减少10.和就增加32.…………… (      ).

九.应用题:

1．养牛场养公牛50头,母牛是公牛的   2 一个学校的高年级有学生522人,是中年

9倍.养牛场共养牛多少头?
         级学生的3倍,高年级比中年级多多少人?

3．一捆电线长100米。第一次用去       4．商店运来5400千克糖，卖出一部

32米，第二次用去23米，这时电         分后，还剩下690千克，卖出多少

线比原来短了多少米？                   千克？（用两种方法解答）

5.学校图书室有文艺书788本,比科技书少115本,科技书有多少本? 
(列出含有未知数X的等式,再解答.)
6．一台空调机2188元，王老师只带了1950元，还需回去取多少元才能买这台空调机？(列出含有未知数X的等式,再解答.)
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十.附加题:

1．找规律，填空：

① 101+102+103+104+105 =（  ）×（  ）

② 11+13+15+17+19+21+23=（    +      ）×3＋    
2．一道减法算式，被减数是83，它与减数、差相加的和除以被减数，商是（    ）。  
3．一个减法算式的被减数、减数、差三个数的和是456，并且差是减数的3倍，那么这个减法算式是：        －          =           。

4．四年级（1）班和（2）班共96人，（2）班和（3）班共89人，（3）班和（4）班共86人。（1）班和（4）班共有多少人？

5.公交车上有42人,到某一停靠站时,下车一些人,又上车5人,这时车上还有35人.这一站下车的有多少人?
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可要仔细哟!!








好好想想！你能行！
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终于完成了，别忘了再多检查两遍喔！
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